



RETIFICAÇÃO

Processo nº 23117.054201/2024-09

Interessado: Diretor(a) da Escola de Educação Básica - ESEBA

Edital CPSESEBA nº 1/2025

A DIRETORA DA ESCOLA DE EDUCAÇÃO BÁSICA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE UBERLÂNDIA, no uso de suas atribuições legais e regulamentares, estabelecidas pela Portaria 6912 de 30 de novembro de 2023, retifica o **Edital CPSESEBA nº 1/2025** da seguinte forma:

Onde se lê:

2.1. O estagiário fará jus a uma bolsa de estágio mensal;

Leia-se:

2.1. O estagiário fará jus a uma bolsa de estágio mensal no valor de R\$ 787,98, conforme Instrução Normativa nº 213 de 17/12/2019.

Uberlândia, 07 de fevereiro de 2025

NÚBIA SILVIA GUIMARÃES

DIRETORA DA ESEBA-UFU

Portaria de designação 6912 de 30/11/2023



Documento assinado eletronicamente por **Núbia Silvia Guimarães, Presidente**, em 07/02/2025, às 18:55, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://www.sei.ufu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **6081366** e o código CRC **F3B9257C**.